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Pilisszentkereszt Község Önkormányzata 

1/2017. K-t. 

 

Jegyzőkönyv 
 

Készült Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának 2017. január 16-án megtartott rendkívüli 

képviselő-testületi üléséről, ülés helye: 2098 Pilisszentkereszt, Fő út 14. tanácsterem. 

 

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint 
 

Jelen lévő képviselők: Peller Márton polgármester, Mikusik Gábor alpolgármester, Galó László, 

Jánszki István, Mikusik Róbert, Orosházi Géza képviselő 
 

Távol van: Galda Levente képviselő 

 

Hivatalból jelen van az ülésen: Baranyák Szilvia jegyző, Licsikné Sipos Enikő jegyzőkönyvvezető. 

 

Meghívottak: Demjén Márta PSZÖ elnök, Orbán Vilmos PNÖ elnök 

 

Távol van: Demjén Márta PSZÖ elnök, Orbán Vilmos PNÖ elnök 

 

Peller Márton polgármester köszönti a megjelenteket.  

 

A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 7 önkormányzati képviselő közül 6 fő jelen van, így az ülés 

határozatképes, azt megnyitja. 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a napirendet az alábbiak szerint:  

 

Napirendi javaslat: 

 

1./Napirend: Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, 

felújításának és korszerűsítésének támogatása 

Előterjesztő: polgármester 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a napirendi javaslatot. 

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal a napirendi javaslatot elfogadta. 

 

Napirendek előtt: 

 

Képviselői bejelentések:  

 

- 

 

Napirendek tárgyalása 

 

1./Napirend: Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, 

felújításának és korszerűsítésének támogatása 

Előterjesztő: polgármester 

 

Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kérdés, hozzászólás 
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Peller Márton polgármester: Ez a pályázat felújításra ad lehetőséget 20-150 millió forint értékben. A 

felújítás a Rákóczi Ferenc utcát, a Kossuth Lajos utcát és talán a Szabadság utca első felét érintené. 

Azt javaslom, hogy legyünk mértéktartóak, én 70 millió forintos összeget gondoltam megjelölni. 

Három tervező cégtől kaptunk ajánlatot, amelyek közül a Tandem Mérnőkiroda adta a legjobbat. 

A beruházási összeget még nem lehet tudni, a meglévő engedélyes tervek engedélyei már lejártak, 

de a tervezővel való konzultációnál felmerültek nem engedélyköteles megoldások is. Az önrész 

5%. Nyertes pályázat esetében a tervező díj visszaigényelhető. 

 

Mikusik Róbert képviselő: Közműveket tekintve milyen az utcák helyzete, azt tudom, hogy a 

Szabadság utca nagyon rossz ebből a szempontból. 

 

Orosházi Géza képviselő: A vízelvezetési problémák miatt nem fogunk szerintem engedélyt kapni a 

vízműtől. Mindenképpen le kell ülni a tervezővel ezt átbeszélni, képlékeny ez az egész. 

 

Baranyák Szilvia jegyző: A határozatban legyen megjelölve, hogy a beruházás tervezett összköltsége 

legfeljebb 150 millió forint. 

 

Galó László PB elnök, képviselő: A Forrás utca azt bizonyítja, hogy vízvezetékek cseréje nélkül nem 

érdemes aszfaltozni, folyamatosan csőtörés van. 

 

Peller Márton polgármester: Meg lehet kezdeni a DMRV-vel a tárgyalásokat, de sehol a környéken 

nem újítottak vezetéket. 

 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, miszerint: 
„Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy indulni kíván a 

nemzetgazdasági minisztérium által meghirdetett, Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő 

kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén c. 

támogatására kiírt pályázaton a fenntartásában és tulajdonában lévő, a pilisszentkereszti Rákóczi Ferenc utca, Kossuth 

Lajos utca és Szabadság utca fejlesztésére, felújítására.  

Pilisszentkereszt Község Önkormányzata az elnyert pályázat önrészét 5 %-ot költségvetésében biztosítja. 

A beruházás tervezett összköltsége: legfeljebb 150.000.000,- Ft. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a szükséges nyilatkozatok aláírására, a 

szükséges mellékletek beszerzése érdekében történő kötelezettségvállalásokra, (szakértői megbízások, tervezői 

megbízások, közbeszerzési eljárás lebonyolítására stb.) és a szükséges eljárások lefolytatására  

 

Határidő: benyújtásra 2017. február 5. 

Felelős: polgármester” 

 

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot 

hozta: 

1/2017. (I.16.) sz. önkormányzati határozat: 

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon 

szándékát, hogy indulni kíván a nemzetgazdasági minisztérium által meghirdetett, 

Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, 

felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye 

területén c. támogatására kiírt pályázaton a fenntartásában és tulajdonában lévő, a 

pilisszentkereszti Rákóczi Ferenc utca, Kossuth Lajos utca és Szabadság utca 

fejlesztésére, felújítására.  

Pilisszentkereszt Község Önkormányzata az elnyert pályázat önrészét 5 %-ot 

költségvetésében biztosítja. 

A beruházás tervezett összköltsége: legfeljebb 150.000.000,- Ft. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a szükséges 

nyilatkozatok aláírására, a szükséges mellékletek beszerzése érdekében történő 

kötelezettségvállalásokra, (szakértői megbízások, tervezői megbízások, közbeszerzési 

eljárás lebonyolítására stb.) és a szükséges eljárások lefolytatására  
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1./Napirend: Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének 

támogatása 

 

Előterjesztő: polgármester 

Tárgyalja a képviselő-testület 2017. január 16-i rendkívüli ülésén 

 

Előterjesztés 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Közel 5 milliárd forint keretösszeggel megjelent az első két pályázati felhívás, amelyet a Nemzetgazdasági Minisztérium a „Pest megye 

célzott fejlesztését szolgáló” 80 milliárd forintos támogatási program részeként hirdetet meg. A két felhívás keretében a Pest megyei mikro-

, kis- és középvállalkozások telephelyfejlesztésére 1,4 milliárd forint, belterületi utak gazdaságfejlesztési célú felújítására pedig 3,5 milliárd 

forint lesz elérhető. 

 

Pest megye jelenleg a fővárossal együtt a Közép-Magyarország régióhoz (KMR) tartozik, amely az uniós besorolás szerint fejlett régiónak 

számít - Budapest átlagnál magasabb fejlettségi mutatói miatt - , és ennek következtében az ország más részeihez képest jóval kevesebb 

uniós támogatáshoz juthat. A kormány ennek ellensúlyozása érdekében 2016 júniusában döntött arról, hogy 2021-ig összesen 80 milliárd 

forint célzott pénzügyi támogatást nyújt Pest megyei vállalkozások és önkormányzatok fejlesztéseire. A kormány már korábban döntött a 

Közép-Magyarország régió kettéválasztásáról is, így 2020 után Pest megye már valós fejlettségének megfelelő mértékben, az ország más 

megyéivel azonos feltételek mellett férhet majd hozzá az európai uniós forrásokhoz. 

 

A belterületi utak gazdaságfejlesztési célú felújítására irányuló felhívás célja, hogy hozzájáruljon a Pest megye területén lévő, 

önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítéséhez, felújításához és korszerűsítéséhez, és ezáltal javítsa a 

helyi munkába járás körülményeit és a helyi gazdálkodó szervezetek működési feltételeit, elősegítse a munkahelyek és közszolgáltatások 

jobb elérését. A 3,5 milliárd forintos pályázati keretre Pest megye települési önkormányzatai pályázhatnak, egyenként 20-150 millió Ft 

értékű fejlesztési projektekkel. 

A most meghirdetett felhívásokra 2017. január 23-tól nyújthatók be pályázatok. 

 

A meghirdetett keretre Pilisszentkereszt esetében három helyi közúttal terveztünk pályázni, mely a Rákóczi út, a Kossuth utca fel nem 

újított része, továbbá a Szabadság utca. 

A kiírás szerint a projekt 5 %. Ahhoz azonban, hogy a pontos összegeket, és a pályázathoz szükséges terveket időben elkészíthessük, és 

benyújthassuk szükséges az, hogy az érintett helyi közutakra rendelkezzünk a támogatható tevékenységnek megfelelő tervvel. A tervezésre 

bekértünk három árajánlatot, melyet jelen előterjesztéshez csatoltan megküldök. Az idő rövidsége miatt gyorsan kell elkészítenünk a 

pályázatunkat, hiszen a kiírás is tartalmazza, hogy a forráskeret 200 %-át elérő igények esetén az NGM felfüggesztheti a pályázatot. Ez azt 

gondolom, hogy a pályázati felület megnyitását követően napokon belül megtörténhet. 

 

Javaslom az alábbi határozati javaslatok elfogadását. 

 

Határozati javaslat: 

 

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy indulni kíván a nemzetgazdasági 

minisztérium által meghirdetett, Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és 

korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén c. támogatására kiírt pályázaton a fenntartásában és 

tulajdonában lévő, a pilisszentkereszti Rákóczi Ferenc utca, Kossuth Lajos utca és Szabadság utca fejlesztésére, felújítására.  

Pilisszentkereszt Község Önkormányzata az elnyert pályázat önrészét 5 %-ot költségvetésében biztosítja. 

A beruházás tervezett összköltsége: ……………..,-. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a szükséges nyilatkozatok aláírására, a szükséges mellékletek 

beszerzése érdekében történő kötelezettségvállalásokra, (szakértői megbízások, tervezői megbízások, közbeszerzési eljárás lebonyolítására 

stb.)és a szükséges eljárások lefolytatására  

 

Határidő: benyújtásra 2017. február 5. 

Felelős: polgármester 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete indulni kíván a nemzetgazdasági minisztérium által meghirdetett, 

Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása 

gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén c. támogatására kiírt pályázaton a fenntartásában és tulajdonában lévő, a pilisszentkereszti 

Rákóczi Ferenc utca, Kossuth Lajos utca és Szabadság utca fejlesztésére, felújítására. Az érintett helyi közutak útfelújítási kiviteli terv 

elkészítésére a TANDEM mérnöki irodát bízza meg a beadott árajánlatnak megfelelően bruttó …………………. Ft összegben. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

Pilisszentkereszt, 2017. január 14. 

 

Peller Márton 

polgármester 


